Crke v krogcih

Crke v krogcih

A.V Kkrogce vpisi zaCetne ¢rke tako, da bodo vse izjave resni¢ne. Resitev je na strani 11.

1.

B ni desno od A.

C ni v isti vrstici kot B.
D ni v isti vrstici kot B.

C ni pod D.
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2.

D ni pod A.

C je pod D.

D jelevo od C.

B ni desno od A.

C ni nad D.

B ni v isti vrstici kot C.

3.

A jepod F.

G ni v isti vrstici kot F.

B ni desno od G.

B je desno od D.

F ninad E.

B ni levo od G.

A ni v istem stolpcu kot G.
G ni levo od D.
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F ni nad B.

C ni desno od E.

A ni v istem stolpcu kot G.
E je desno od H.

H je pod C.

G ni v isti vrstici kot E.
G ni levo od D.
Bjelevood C.

D je nad H.

A ninad F.

D ni pod C.
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5.

A ni desno od C.

Bjenad A.

A ni v isti vrstici kot F.

E je nad C.

B ni desno od E.

D ni v istem stolpcu kot C.
A je desno od D.

E nipod F.
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6.

E je nad H.

B ni desno od C.

G ni v istem stolpcu kot C.
D ni desno od B. 3
E ni pod D.

C ni v isti vrstici kot B.

H je levo od E.

F je nad H.

A ninad E.

D je pod E.

E je nad H.
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B. V krogce vpisi ¢rke tako, da bodo stavki imeli vrednost, ki je prikazana na desni strani slike.
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Resitve

Stran 2: Barvni sudoku 6 x 6

Resitev naloge 16 je na spletni strani www.logika.si.

Stran 3: Sestkotniki Stran 4: Crke v krogcih (A)
Resitev prvega primera:
1. 3. 5.
C E E
D |B F D |B
B C C
G | A
2. 4. 6
E E
D |B D |B D |B
C C C
H|G |A H|G|A
Stran 4-5: Crke v krogcih (B)
8 le-bjze 1 > e=a 0
~d<e<a 1 bsd+2 0
ecd ab }ﬁ:ﬂii ; e acd b 1;3;23‘ :
-10 -5 0 5 0W-~a<c<d 1 -10 -5 0 5 10{d-ct =3 0
jb-e}=c 1 bsa+2 0
-b<ac<e 1 ja-c}t =3 0

Resitve nalog od 3 do 7 so na spletni strani.




